
Interpelláció Ács Rezső Polgármester Úr részére 

Meddig döntenek Pesten a városi beruházásokról? 

A két energiaracionalizálási beruházás – Kadarka utcai Óvoda, és polgármesteri hivatal épülete -  

olyan kérdéseket vet fel, ami közgyűlési megtárgyalást tesz szükségessé. 

Miért van Budapesten ezen beruházások esetében a management?  

Hogyan dönthetnek a pályázatok esetében törvénytelenül úgy, hogy akár egyetlen pályázó esetében 

is eredményt hirdetnek, mint a polgármesteri hivatal épülete esetében. Az egyetlen pályázó az a 

zalaegerszegi cég volt, mint annyi más esetben. 

Hogyan lehetséges az, hogy rendszeresen jóval túllépik a költségkeretet? Nagyon eklatáns példa a 

kadarka utcai óvoda, ahol a jobboldali többség közel egy hónapja megszavazta a többletköltségek 

elszámolhatóságát, de a szekszárdi alvállalkozók, akik nyilván nagyon szerény áron jutottak hozzá a 

többletköltség nélküli munka kis hányadához, még a mai napig sem kapták meg a pénzüket. 

A szekszárdi műszaki ellenőrzés mindkét esetben a Városfejlesztési Kft.-nél volt, de az 

épületgépészeti szakterülethez nem rendelkezett a Kft, megfelelő szakmérnökökkel, ezért Pesten 

választottak energetikai, és épületgépészeti műszaki ellenőrt. Azok pedig nyilván jóval alacsonyabb 

áron továbbadták szekszárdi szakembereknek. A feltárt példák azt mutatják, hogy valami nincs 

rendben. Az ilyen folyamatok szó nélkül hagyása a korrupciót erősítik. 

Mit kíván tenni a Polgármester Úr a hasonló esetek elkerülésére?  

Azt a javaslatot tesszük, hogy egy képviselőkből álló munkacsoport üljön össze, a beruházási rend 

kialakítására. Nem vitatjuk el a gazdasági és pénzügyi bizottság egyéb érdemeit, de egy mezőgazdász 

és egy korábban fuvarozással foglalkozó ember vezetése alatt nem tudja átlátni a beruházások 

szakmai hátterét, döntéseibe sokkal több hiba csúszik, mintha ezt szakemberek végeznék. Ez a 

tevékenység évi egy milliárd forintnál is nagyobb összeget képvisel a város költségvetésében, tehát 

megérdemelne sokkal nagyobb odafigyelést. 
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